

S 时政

合肥确定6个公租房建设地块

记者昨日从合肥市房产局获悉,6个公租房项目地块已经确定,正在准备设计招投标工作。

其中,包河区调整地块包河工业园二期公租房项目“圈内”用地,已报至合肥市国土局,正在报批。合肥市建投集团正与各区政府协商修改前期工作协议。据了解,今年合肥将大力发展公共租赁住房,拟新建各类保障性住房7万套,其中公租房就占到4万套。 闻办 记者 张健

包河17亩居住地块昨出让

合肥望湖城境内17.15亩居住地块昨成功出让。记者昨日从合肥土地交易市场获悉,该居住地块于当日下午5点挂牌交易,安徽星海房地产发展有限公司以260万元/亩的单价,将该地块收入囊中,总价4459万元,楼面价1219元/平方米,溢价率为0。

该地块位于庐州大道与望湖西路之间,望湖城周边生活配套齐全,设有商业街、农家乐、幼儿园等。 记者 张健 任金如

合肥拟成立青创协会

记者昨日从合肥团市委获悉,共青团合肥市委正在紧锣密鼓地筹备成立合肥市青年创业者协会。据介绍,该协会由全市初始创业和成功创业的青年组成的联合性、公益性的非营利性社会组织,不收取会费。

团市委同时面向社会公开有奖征集协会会徽图案,有意者可以登录合肥团市委网站 http://www.hfyouth.org.cn 了解。 记者 赵莉

省城赴台旅游节后涌现高峰

龙年春节刚刚过去,合肥市民申请赴台旅游出现持续高峰局面。昨日,记者从合肥市公安局出入境管理局获悉,2月1日至22日,合肥出入境共受理大陆居民往来台湾申请1545笔,相比去年同期增长4倍以上。 记者 范竹标



日前,合肥市新华学院40多名学生郑重宣誓,成为该校消防志愿者。与往日不同的是,这批志愿者除了在学校内开展消防宣传外,还将担任自己宿舍所在楼层的“义务消防员”,成为公寓楼的消防安全守护者。图为“义务消防员”正在指导宿舍内大学生掌握火场逃生方法。 朱小妹 记者 鲁龙飞/文 李超钰/图

F 服务

2月26日至27日 潜山路部分区域停气

因燃气工程建设,2月26日晚21:30至27日晨6:00,以下区域需停气:潜山路至青阳路的贵池路沿线区域、官亭路附近区域、合作化北路至长江西路的淠河路沿线区域等。民用户包括:电院贵池路高层宿舍、干休五所宿舍、干休一所宿舍、安农大宿舍、十二军干休所宿舍、省邮电干休所宿舍、交警二大队宿舍、蜀山新村、飞虹小区、省工会干校宿舍、五里商厦、保险公司宿舍等。团体户包括:电院综合食堂、电院采暖、电院生活服务中心、乌江烤全鱼店、北兴阁酒店、足春堂、重庆刘一手火锅等。 陈和斌 记者 江亚萍

春季服用止咳药时勿吃鱼

时值初春,天气仍寒,咳嗽患者不少。安医大四附院皮肤科副主任医师董仲云提醒:服用止咳药期间不要吃鱼,尤其是深海鱼更不要食用,以免引起组胺过敏反应,出现皮肤潮红、结膜充血、头晕、心跳加快、荨麻疹等不适症状。 程刚 记者 胡敬东

S 社会

多人持砍刀夜劫小伙

昨日凌晨1时许,在巢湖路与铜陵路交口附近,一名夜归的小伙遭多名持砍刀年轻男子威胁,不得不掏出身上所有财物。歹徒得手后,还不忘拿去受害人的手机,以防其及时报警求助。

包河巡警603巡控车接到报警后,火速赶到现场。受害人称,被劫去的财物有900多元现金和一部手机。隐约车中,该小伙听到这伙人准备前往某地打架。目前,该案已被移交包河刑警三队调查处理。 马芹芹 记者 张敏

保险公司汇错款 当事人空等一年

2011年3月份,蓝女士在车祸中受伤,将肇事方及保险公司告上法庭。保险公司答应赔偿,蓝女士等了近一年,却迟迟未等到赔偿款。而保险公司称早已在调解规定的时间内,汇入法院账户。经过仔细核对,庐阳区法院发现,保险公司经办人员粗心,将赔偿款汇入别的法院账户。近日,承办法官与兄弟法院联系,办好各项手续,帮蓝女士拿回赔偿款。 董华 记者 刘欢

违法放贷312万身陷囹圄

2011年8月23日,肥东县农村合作银行向肥东警方报案,称肥东人阚某某从其下属单位肥东县农村合作银行包支行骗取贷款312万元,且这些贷款均已经到期难以收回。

根据肥东县农村合作银行提供的阚某某所写的一份300余万元收据清单,侦查人员从肥东县农村合作银行调取了收据清单涉及的30份贷款材料,审查核实后发现梁某某有重大违法放贷嫌疑。近日,肥东警方依法将梁某某涉嫌违法发放贷款案移送起诉。 东公新 记者 范竹标

小心合法公司非法集资

昨日,合肥警方发布融资警示称,无论非法集资者采取什么样的伎俩去粉饰自己的外表,骗取他人信任敛财才是其最终目的。

合肥警方提醒市民:虽然企业当初具备了登记注册条件,拥有营业执照,但并不代表企业所有的行为都是合法的,有些企业利用老百姓对企业营业执照的模糊认识,发生了非法集资等违法犯罪行为。 合公新 记者 范竹标

男子盗窃亲姑姑电脑

去年12月底至今年1月份,省城郎溪路附近城中村内,连续发生多起入室盗窃案。

2月21日上午,受害人之一陈大姐接到警方通知称,窃贼已被抓获。然而,来到刑警队陈大姐发现,嫌疑人竟是自己的亲侄儿陈某。据其回忆,去年12月的一天,陈某来到她的住处欲借电脑,陈大姐拒绝了侄儿的要求。可没想到的是,第二天,陈大姐的“笔记本”就不见了。目前,因涉嫌盗窃,陈某已被警方刑事拘留。 记者 丁林

蟊贼专盯老旧小区作案

自去年12月下旬以来,省城瑶海区连续发生多起入室盗窃案件,警方经侦查发现,盗窃案多在白天发生,且是撬挂锁入的室。

经过一个多月的调查,警方根据小区视频监控,确定王某某有很大作案嫌疑。2月14日,王某某被警方控制。据其交代,使用挂锁的老旧小区是其首选作案对象,而打开一个挂锁只需几秒钟的时间。 记者 丁林 范竹标

时尚春装 冬品淘宝 商之都“畅享春色”领跑江淮

近期,走进合肥部分商场已能嗅到清新的初春气息,焕然一新的春季布置让人眼前一亮。虽然天气还有些乍暖还寒,不过这丝毫不影响2012春装的流行趋势在省城百货商业内的发布和展现。

安徽商之都刚褪去火红的“零利风暴”布展,紧接着就换上一系列生机勃勃的绿色装扮,仿佛给这片区域都注上了欣欣向荣的色调,很是舒适。店内一直以时尚、精品为主导的百货服饰更是提前走在今年春装的潮流前线上,橱窗内“畅享春色”的主题缤纷入目。看来,安徽的消费者们又可以第一时间感受春季时尚圈了。

畅享春色 引领时尚

春季新品初现,款式丰厚。据悉,为了让各位消费者更好的“畅享春色”,感受时下美丽,商之都合肥旗舰店在本月24日至26日已经推出了春品单票满300购400/360的新品优惠。致力于领跑时尚前沿的消费达人对此机会千万别错过咯。一年之计在于春,不论男女在这个季节都希望能够有个良好的妆容和精神面貌。他们似乎对于春季的护肤和彩妆尤为感兴趣,特别要求精致和细腻。因此,就市场的热切需

求,在2月24日-26日,商之都合肥旗舰店的春季化妆品也开始了单票满300购360的特惠;且在2月24日当天和2月27日-3月2日这六天内,一直人气高居不下的商之都“空瓶享好礼、会员招募”活动依然在合肥旗舰店持续进行,参与品牌的空瓶包括“HR”、“纪梵希”、“Dior”等国际知大牌,随着季节的交替,消费者的诉求还在不断地攀升。 商之都都在更新自己的百货推出让利之举的同时也在强化与异业联盟和资源合作,为消费者

创造更多利益。店内公告可见,即日起至3月底,招商银行持卡人在商之都旗舰店活动期间购百货类商品刷卡消费单票满88元,赠送精美抽纸一盒;刷卡消费单票满888元赠送精美雨伞一把。每人每卡每票仅限一份,礼品以现场实物为准,不重复累计赠送。数量有限,先到先得,送完即止。另合肥科技农村商业银行金农卡(卡号中第9-11位为001)持卡人在本周六、周日两天当日在商之都旗舰店购百货类商品刷卡消费单票满500元送面值50元

的商之都会员一卡通1张,每日每卡每票最高限赠送2张。数量有限,先到先得,送完即止。 冬品出清 淘宝正当时 在春装崭露头角、急不可待之时,别忘了还有优质的冬品出清在装点您的购物淘宝之旅。据了解,2月24日-26日,商之都合肥旗舰店冬品出清2-7折;商之都合肥东城店活动期间冬品也是2-7折。此外,化妆品在此期间单票满120减15且双倍积分,满额还有机会享受加送等级好礼。另双休日幸运90分,购物只花一

半钱,多重优惠伴您购物。与此同时,VIP客户还有附加礼赠。据了解,本周五至周日,商之都VIP在合肥东城店购穿着类单票满800元加赠100元“春品券”,每日限量,赠完为止。此外,顾客尊享贵宾卡有礼,凭市内其他商场的贵宾卡或当日在东城店购百货类商品无论金额大小均可免费办理商之都VIP普卡。 既有时尚潮流,又有淘宝商品,冬末初春,在商之都内不论您有怎样的需求,都能满足,赶紧行动起来吧。